
                    

                 Z Á P I S N I C A

z 3. mimoriadneho neverejného zasadnutia Obecného

zastupiteľstva Obce Podbranč konaného

dňa 29.4.2009 v zasadačka Obecného úradu Podbranč



Podľa prezenčnej listiny sa 3. mimoriadneho neverejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva
v Podbranči zúčastnilo :

starostka obce – Viera Končitá 
kontrolórka obce – Anna Podmajerská
6 poslancov
prizvaný občan – p. Emil Hromec

1. Otvorenie :

Starostka obce, Viera Končitá o 18.00 hod. otvorila 3. mimoriadne neverejné
zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Podbranči. Oznámila prítomným, že toto zasadnutie je
zvolané z dôvodu urýchleného riešenia žiadosti občana p. Emila Hromca, bytom Podbranč č.
59, zo dňa 15.4.2009.

Starostka obce konštatovala, že sú prítomní všetci poslanci okrem Mgr. Petra Kázika,
ktorý z dôvodu pracovných povinností svoju neúčasť ospravedlnil telefonicky.

Starostka obce, Viera Končitá, oboznámila prítomných s návrhom programu
a predložila návrh na overovateľov a návrh na zapisovateľku. 

Program :

1. Otvorenie
2. Žiadosť p. Emila Hromca, bytom Podbranč č. 59
3. Prevádzkovanie pohrebnej služby a pohrebiska
4. Návrh VZN č. 7 k zásadám hospodárenia s majetkom obce Podbranč

5. Pojekt Rousínov – Podbranč, žiadosť opäť schválená
6. Povodňové škody – aktuálne informácie
7. Určenie úloh obci Podbranč v oblasti CO a mimoriadnej situácie
8. Rôzne
9. Záver

overovatelia :    Ing. Milan Kadlíček
                           Ľubica Jankovýchová

zapisovateľka : Emília Maňáková

Uznesenie č. 116/2009
Obecné zatupiteľstvo v Podbranči

a.)   c h v a ľ u j e 
predložený návrh programu obecného zastupiteľstva, overovateľov a zapisovateľku.

Schválili všetci prítomní poslanci.
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2. Žiadosť p. Emila Hromca, bytom Podbranč č. 59

Tento bod programu otvorila starostka obce Viera Končitá prečítaním žiadosti od p.
Emila Hromca, bytom Podbranč č. 59. Jedná sa o žiadosť zo dňa 15.4.2009, ktorou p. Hromec
žiada o zvolanie obecného zastupiteľstva ohľadom vyčlenenia časti pozemku z parcely 
č. 4400 v k.ú. Podbranč, za účelom podnikateľského zámeru.    
Po veľmi obsiahlej diskusii medzi prítomnými poslancami a taktiež prítomným žiadateľom p.
Emilom Hromcom bolo vydané toto :

Uznesenie č. 117/2009
Obecné zastupiteľstvo Podbranč

a/  b e r i e   n a   v e d o m i e 
žiadosť p. Emila Hromca, bytom Podbranč č. 59, zo dňa 15.4.2009, ohľadom vyčlenenia časti
pozemku z parcely č. 4400 v k.ú. Podbranč za účelom podnikateľského zámeru 

b/  o d p o r ú č a 
riešiť rozdelenie spoluvlastníctva k spoločnej nehnuteľnosti, parc.č. 4400 v k.ú. Podbranč
s tým, aby boli rešpektované potreby obce na základe vypracovaného územného plánu obce.

Schválili všetci prítomní poslanci.  

3. Prevádzkovanie pohrebnej služby a pohrebiska
- z časových dôvodov odložené na budúce zasadnutie Obecného zastupiteľstva Podbranč.

4. Návrh VZN č. 7 k zásadám hospodárenia s majetkom obce   
    Podbranč
- z časových dôvodov odložené na budúce zasadnutie Obecného zastupiteľstva Podbranč.

5. Projekt Rousínov – Podbranč, žiadosť opäť schválená

V tomto bode programu starostka obce informovala prítomných i aktuálnej situácií.
Oznámila, že na základe vytvorenia novej komisie na VÚC Trnava, odbore regionálneho
rozvoja a s jej podporou bol náš pozastavený projekt schválený. V súčasnosti Obec Podbranč
a Mesto Rousínov pripravujú prílohy a harmonogram k zmluve. Zmluva bude podpísaná dňa
30.5.2009. 

6. Povodňové škody – aktuálne informácie

V tomto bode programu starostka obce Viera Končitá prítomných informovala, že
vláda SR bude rokovať k škodám z mimoriadnych udalostí v rámci celého Slovenska
v mesiaci jún 2009 a výsledok by mal byť známy približne v mesiaci júl – august 2009. 
Až  podľa tohto môže obec odstraňovať škody na majetku a miestnych komunikáciách.
Z dôvodu, že v mesiacoch jún – júl 2009 by sa mala uskutočniť rekonštrukcia cesty Majeričky
– Podzámok, bolo by vhodné ešte predtým vybudovať plánovaný prepust (už prekopaný úsek)
aby súčasne mohol byť urobený asfaltový povrch. 

3



Predseda finančnej komisie upozornil, že v rozpočte nemáme na uvedenú rekonštrukciu
financie a z dôvodu finančnej krízy, ktorá má dopad i na našu obec, nie je vhodné z vlastného
rozpočtu začať uvedené práce. 

Uznesenie č. 118/2009
Obecné zastupiteľstvo Podbranč

a/  o d p o r u č i l o  
požiadať krízový fond o podporu na uvedený prepust v plnej výške rozpočtu pre tento zámer.

Schválili všetci prítomní poslanci.  

7. Určenie úloh obci Podbranč v oblasti CO a mimoriadnej  
    situácie
V tomto bode programu starostka obce, Viera Končitá prítomných informovala o oznámení
Obvodného úradu v Senici, odboru civilnej ochrany a krízového riadenia, ktorým bolo
oznámené, že Obec Podbranč v prípade mimoriadnej udalosti, t.j. havárie v Jaslovských
Bohuniciach je povinná umiestniť 607 evakuovaných obyvateľov z obce Dolné Dubové. 

8. Rôzne
V tomto bode programu starostka obce predložila návrh Dobrovoľného hasičského zboru
Horná Dolina ohľadom výmeny okien a fasády. To je začať so zápožičkou od organizácie
a po schválení žiadosti na TTSK Trnava, prípadne z povodňových škôd bude táto vrátená. 
Poslanci sa jednoznačne nevyjadrili a bolo odporúčané, aby predseda finančnej komisie
rokoval s predsedom organizácie a zámer pripravili.
Ďalej starostka obce prítomných informovala, že vo veci výzvy z Operačného programu
životného prostredia a podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok pre prioritnú os 1.1.
zásobovanie obyvateľstva pitnou vodou  nie je možné, aby Obec Podbranč podala žiadosť
s odporúčaním obecného zastupiteľstva z nasledovných dôvodov : 
- podmienkou je súčasné budovanie kanalizácie spolu s vodovodom,
- doklad o nových prípojkách (t.j. stavebné povolenia pre novú výstavbu).
Na záver starostka obce dodala, že pokračovanie v II. Etape vodovodu je zatiať možné iba
z Envirofondu ŽP.

9. Záver
Nakoľko prítomní účastníci už nemali viacej pripomienok, starostka obce, Viera

Končitá poďakovala všetkým prítomným za ich účasť na tomto mimoriadnom, neverejnom
zasadnutí obecného zastupiteľstva a toto zasadnutie o 21.00 hod. ukončila.

starostka obce : ..................................            zástupca starostky obce : ..................................
                          Viera Končitá                                                                Jaroslav Nečas

overovatelia : .....................................
                       Ing. Milan Kadlíček

                       ......................................
                       Ľubica Jankovýchová  
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